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Küsitluse taust

 Ajavahemikul 25. august – 4. september 2014 viis Turu-uuringute AS 

Tervise Arengu Instituudi tellimusel läbi elanikkonnaküsitluse tervisliku 

toitumise teemal. 

 Lisaks tervislikule toitumisele uuriti ka elanike suhtumist avalikus kohas 

alkoholitarbimisse, kas seda peetakse häirivaks ning kuivõrd ollakse 

vajadusel valmis häirijat korrale kutsuma. 

 Küsitluse sihtrühmaks oli 15-74-aastane Eesti elanikkond (ESA andmetel 

01.01.2013 seisuga 1 000 369 inimest). Küsitlus viidi läbi 

telefoniküsitlusena (CATI) Turu-uuringute AS küsitluskeskuses. Kokku 

küsitleti 1001 vastavas vanuses inimest. Vastamisaktiivsus oli 68%. 

Intervjuu mediaanpikkus oli 4 minutit.

 Valimi moodustamisel kasutati soo ja vanuserühma ristkvoote, maakonna 

ja rahvuse (eesti/muu) ristkvoote ning maakonna ja asulatüübi ristkvoote. 

Peale küsitlustöö lõppu andmed kaaluti vastavalt valimi mudelile. 
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Vastajate profiil, n=kõik vastajad (1001), kaalutud andmed
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2.2.1 Kas pooldab alkoholitarvitamise lubamist 

avalikes kohtades, n=kõik vastajad (1001)
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2.3.1 Kui satuks olukorda, kus avalikus kohas 

alkoholitarbimine häirib, siis kas läheks häirijat 

korrale kutsuma, n=kõik vastajad (1001)
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2.4.1 Kas avalikus kohas alkoholitarbimine on 

vastajat isiklikult viimase poole aasta jooksul 

häirinud, n=kõik vastajad (1001)
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